

专偷老旧小区、未封闭小区 不破坏门锁

俩“黑衣人”技术开锁盗窃百余起 300余件金饰品黑店销赃

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰)日前,哈尔滨市公安局香坊分局接到报警称,一老旧小区居民家中失窃,价值几万元的现金和金银首饰被盗。民警在了解后情况后发现,这个小区已经陆续发生10多起入室盗窃案件,造成共计30多万元的经济损失。

居民家被盗 门锁完好

去年11月22日,郑先生的妻子回到家就看到屋里有翻动的迹象,然后发现柜子里的钱和金银首饰都不见了。柜子里有21500元现金,金银首饰加起来价值也有几万元块钱。

在民警到现场勘查时,门锁完好。郑先生介绍,他们夫妇平常锁门都会习惯性地把门反锁一下,那天回家后郑先生的妻子突然发现门锁只轻轻地拧了一下就打开了,没有反锁。警方从门锁打开的方式判断,这是一起技术开锁入室盗窃案件。

在仔细勘查现场后,民警又有了重大发现。哈尔滨市公安局香坊分局刑侦一大队追逃中队教导员李兆贵介绍,在现场发现两个不同的脚印,这两个脚印一大一小,大的有44号,小的有42号,因

跨省潜入家长群 冒充老师收卷子钱 2600 多元

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰)1月16日,黑龙江省垦区公安局建三江公安分局刑侦大队破获了一起跨省诈骗案。犯罪嫌疑人潜入班级群,冒充班主任老师,以收练习卷钱的名义向家长行骗,涉案金额共2664元。

几天前,警方接到报警称班级群

一人分饰两角 “00后”男子戏精上身 网络诈骗两万元

生活报讯 (记者黄迎峰)手里既有“好货源”,门外又有“大客户”,中间拼个缝能赚几千块的差价,齐齐哈尔男子王某以为自己碰上了一件美事,结果被一个“00后”骗走了近两万元钱。

1月末,齐齐哈尔市公安局富拉尔基分局刑侦大队接到群众王某报警,称其在某网络平台售卖运动鞋时被骗。进一步询问得知,王某先结识了一个自称手上有便宜可靠货源的“鞋王”,又结识了一个张口就要购买几十双鞋的“大客户”。一进一出经他倒个

此初步判断,作案嫌疑人至少有两名。

女主人筛查监控 协助破案

时隔一个月,在2020年12月24日,同样家住这个小区的张女士下班回家时,打开门一眼看见自己的貂皮大衣从衣柜里“跑”了出来,整个房间被翻得很乱。在张女士通常存现金和银行卡的抽屉里,只剩下了银行卡,现金全部被盗走。她早上离家时一切正常,到18时回家发现失窃。张女士便到小区物业查看小区内的监控视频,结果发现其中两名黑衣男子有重大作案嫌疑。

哈尔滨市公安局香坊分局刑侦一大队追逃中队副队长国殿龙向记者介绍,这二人作案后,从案发现场离开,又上了主干道。沿着主道通过二环立交桥后乘坐一辆出租车逃跑。

“都是黑色帽子、黑色棉服、蓝色裤子,又乘坐出租车很快消失。”侦查员根据这些特征再对比近半年来的60多起入室盗窃案件,在其中的一些犯罪现场,也发现了两种不同的脚印,这些都很符合系列偷盗作案的特征。

在老旧小区作案百余起

今年1月,侦查员最终锁定了两名



犯罪嫌疑人,并在1月中旬成功将两名嫌疑人抓捕归案。

经审讯,两个犯罪嫌疑人交代,从2019年年底开始,他们二人先后在哈尔滨市四个主城区里,通过技术开锁入室盗窃作案上百起。两个犯罪嫌疑人偷盗的东西只盯准现金和金银首饰,对于电子产品、手机等值钱东西却一概不动。警方通过后续调查发现,他们固定的销赃地点是位于道里区一个眼镜店。

原来,他们把偷盗来的约300多件金饰品都卖给了一家眼镜店,在眼镜店的保险柜里,搜出了没来得及转卖的部分金饰品。这家眼镜店没有任何从业资质,现在涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得,已经被警方采取了刑事强制措施。

据犯罪嫌疑人交代,他们寻找作案目标十分随机,大多选择未封闭小区或是单元门未上锁的老旧小区。现二人已被公安机关控制,案件正在进一步侦办中。

称投资新冠疫苗能赚大钱 提供虚假网站诈骗

生活报讯(记者黄迎峰)近期,各地公安机关陆续接到多起报警,被害人称在部分社交网络平台遭遇电信诈骗,诈骗的理由是投资新冠疫苗可以赚大钱,很多群众不明就里,深陷其中,结果财产受到损失。

民警经过调查取证,确定了嫌疑人所在地为广东省茂名市,该名嫌疑人通过微信向我省居民行骗。警方立即联系茂名警方确定嫌疑人行动轨迹,于1月16日对其展开抓捕。嫌疑人交代,他借用了朋友女友的微信绑定了银行卡,再将微信头像、昵称和个人信息修改成与班主任老师相同的样子,而后潜入班级群伺机行骗。在行骗了九名家长后,被发现并报警。现案件正在进一步工作。

民警经工作,发现骗子喜欢潜伏在目前比较流行的网络直播平台中,并冒充某部队的领导,一旦发现容易上当的受害者,就私信交流,待互相熟悉后,便称知道一些投资内幕,有内部关系可以打通渠道,并向受害者灌输投资未上市的新冠疫苗可以大量赚钱的信息,反复对受害者洗脑。随后,以其部队军官的身份不方便投资为由,促使受害者代为操作。同时,告知受害者因投资平台的特殊规定,自己碍于身份无法张扬,便恳求受害者按投资平台要求转账。一旦受害者信以为真,通过骗子描述的投资平台转账进行新冠疫苗投资,最终的结果只有无法提现和全部亏损的结局。

据介绍,此类诈骗,诈骗分子使用的诈骗手法一般是通过网络社交工具发布投资理财信息,谎称“能轻松赚钱”“有内幕消息”等,诱导受害者在诈骗分子提供的虚假网站、APP投资。受害人在投入大量资金后,发现无法提现或者全部亏损。



生活报 分类

广告业务办理电话: 89682777
15504651777

QQ/ 微信: 80451

敬告: 本版所有刊登的广告信息不作为供货双方的法律依据,请认真考察核实,涉及到经济往来时,请慎重交易,投资有风险,理财需谨慎,必要时可向当地工商部门登记,并签订法律公正合同,一切交易行为自行承担法律责任。

通知

生活汇(武源街地段棚改项目)一期回迁业主:生活汇(武源街地段棚改项目)一期项目C区回迁安置房为已于2019年12月20日—2019年12月30日办理回迁。但至今仍有部分业主未办理回迁相关手续,请未办理回迁手续的业主尽快办理回迁手续。至今未办理回迁手续业主所产生的相关物业费、供热费等相关部门费用及滞纳金,由未办理回迁手续业主自行承担相关费用及法律责任。具体计费时间以道外区征收服务中心2019年12月16日公示的《关于道外区武源街棚改项目回迁安置公开自选房号通知》期限为准。哈尔滨生活汇长富房地产开发有限公司 哈尔滨希美物业管理有限公司 2021年2月2日

生活报

分类广告
中缝声明
企业招聘

业务办理电话:
15504651777
89682777
QQ/微信:80451



东北首例 FCB 手术成功 哈医大二院最小化损伤手术治愈视网膜脱离患者

张中宇副教授为他做了进一步详细检查,孙大卫教授亲自为患者制定了球周顶压球囊FCB手术方案,并介绍FCB手术方案是巩膜外垫压手术的一种最新术式,术中医生可以通过大约4-5毫米的球结膜切口将这种名为球周顶压球囊(FCB)的新型垫压物植入相应的巩膜表面,并通过引流阀和引流管注入生理盐水。注水后,垫压物可以支撑顶压巩膜和视网膜,再用激光或冷凝封闭裂孔,达到治愈孔源性视网膜脱离的目的。术后李先生无不适症状,视物黑影显著改善。经孙大卫教授检查,李先生视网膜复位良好,于是他在术后一天顺利出院。

孙大卫教授表示,视网膜是眼睛最重要的结构,一旦脱离会导致不可逆的视力下降,拖得越久,脱离面积越大,甚至会导致增殖性病变、眼球萎缩、失明等情况,应尽早实施手术治疗。

在为李先生手术前,蒋博副教授和

不开胸进行心脏换瓣 让患者重获“心”生

顺利结束,术后张大爷心功能明显改善,无任何不适症状。术后第二天复查心脏彩超显示,心脏收缩功能完全恢复正常,张大爷可以下地自由活动。

“经导管主动脉瓣置换术(TAVR)是一项国际领先的心脏领域尖端技术,为广大‘重度主动脉瓣狭窄’患者带来了福音。”哈医大二院心血管病院院长、心内科主任于波教授介绍,传统治疗方法主要为外科开胸手术,时间长,需要体外循环,创伤

大。TAVR手术是通过微创介入的办法,经导管送入人工瓣膜支架,取代病变的瓣膜功能,使患者瓣膜狭窄解除,症状改善或者消失,目前已成为老年主动脉瓣狭窄患者主要的治疗手段,具有手术时间短,创伤小,恢复快,并发症可控等优点。

据了解,哈医大二院心内科TAVR团队自2019年开展此项技术,已为十余名患者进行了手术,最大年龄84岁,治疗效果显著。

伊春50台测温仪已发放到福彩销售站

行人来到伊美区部分福彩销售站,为他们送去了远红外线测温仪,这个测温仪可以语音播报,时刻提醒大家扫码、测温、戴口罩,方便了站点,更对彩民的安全起到了更好的作用。目前,第一批50台测温仪已经发放到福彩销售站,销售人员接过测温仪高兴地说:“测温仪来得太及时了,这让我们工作起来更放心了。”



“老彩民”灵机一动
斩获快乐8“选十中十”
500万大奖



1月24日,快乐8游戏第2021024期开奖,“选十”玩法开出1注500万元头奖,这个惊喜降临在浙江杭州。1月25日上午,中奖者陆先生(化姓)在家人的陪伴下现身浙江省福彩中心,领走了奖金。

据陆先生介绍,他是福彩的资深“老彩民”了,平日休息时,最大的爱好就是到附近的彩票站去研究和购买双色球彩票。每期大概投注20元左右,之前最多中过双色球2万多元的奖金。

一个多月前,陆先生来到平时经常购彩的福彩站点。看到彩票站里有关于新上市的快乐8游戏的宣传,就想试一把运气。但由于第一次接触快乐8,在选号上陷入了纠结,就在这时,他看到旁边有人玩福彩刮刮乐的“好运10倍”。于是,他灵机一动,决定就将刚才

“好运10倍”里刮出的号码作为选号参考。经过一阵挑选和思考,最终选出了“06、07、09、12、18、19、23、41、53、67”这组投注号,没想到当期开奖,陆先生就中了一些奖金。这让他非常兴奋,于是之后每期的快乐8,他都对这组号码进行投注。

谈及领奖后的打算,陆先生说:“计划用奖金给两个儿子每人买套房。剩下的,自己打工这么多年,年龄也大了,准备养老。”

据中彩网